

非常网闻

“龅牙哥”“茫然弟”爆红网络

近日,一组关于“龅牙哥”和“茫然弟”的图片爆红网络。图片中的人原本是课堂上的两个同学,但经网友们PS后,他们变身为葫芦娃、奥特曼或是刘嘉玲、小S等动漫人物甚至是明星照。两人被PS出数百种形象之后,迅速走红网络。

不久前,新浪微博用户“赵讨厌”在微博上发布一张照片,作者称:“同学,您要不要那么喜感?”照片中,在某教室里,一男子面对镜头呲牙咧嘴笑得相当喜感,其背后另一男子伸长脖子一脸茫然。他们俩被网友们亲切地称为“龅牙哥”、“茫然弟”。

随后,网名为“楚州涂涂”的网友,在PS贴吧发表了一张照片,寻找PS高手将照片中“龅牙哥”的嘴弄小一点儿,说太大了吓人。立马有人回复表示,此人长得非常喜感,大家拒绝PS。

20分钟后,该网友再次提出要求,希望PS高手们能把“茫然弟”去掉。于是,PS高手们开始恶搞。持续了几天几夜,帖子点击量达到了数十万,回帖长达几十页。

截至目前,网上并未出现两人的真实身份。网友们认为应该保护两人的隐私,“娱乐没事儿,但不要伤害别人,毕竟人家还要正常地学习和生活”。(新浪网)



新婚版



“龅牙哥”(中)和“茫然弟”(左)



奥特曼版

葫芦娃版

尖长今版

本版图文整理 张丽娜

网络热词

鬼狐经济

近日,网上出现了“鬼狐经济”一词,据解释:由于现代人压力大,猎奇与刺激是寻求释放压力的方式,于是出现了利用聊斋文化、鬼狐内容来促销的商业活动。

这场“鬼狐热”不仅提高了电影、电视剧的收视率,繁荣了纪念品、食品、服装、旅游等衍生品市场,也吸引了众多嗅觉灵敏的网游厂商的关注。仅2010年下半年到2011年年初,网友看到宣传的就有五六部聊斋题材的网游作品,其中以麒麟《梦幻聊斋》、网易《倩女幽魂online》为代表。

2010年,麒麟游戏宣布将于年内推出旗下首款自主研发的Q版回合制网游《梦幻聊斋》。该游戏于2008年春季立项,由金牌游戏制作人尚进领军旗下200名经验丰富的开发人员打造,全新的游戏体验成功开创了Q版回合制网游的新巅峰,获得众多网友的喜爱与追捧。(互动百科网)

一周网事

涮自己的勇气,你“有木有”

□记者 张丽娜

“龅牙哥”和“茫然弟”最近估计够郁闷的。这两个小兄弟长得太有喜感了,逼得网友们乐不可支,大家便在他们俩的照片上恶搞了起来。哥儿俩的形象被PS成各种版本,“神马”葫芦娃版、七龙珠版、婚纱版……五花八门,张张给力。

人们在爆笑的同时开始反思:这么搞,会不会伤了和气?“龅牙哥”和“茫然弟”还是中学生呢,人家在那边正上着课,这边涌出来如此吓人的PS照,会不会伤害了小兄弟脆弱的自尊心?

据传,“龅牙哥”承受不了“压力山大”,已经跳楼了。“这肯定是谣言!谁会因为这点儿小事就跳楼?”明眼人斩钉截铁地辟谣,同时幽他一默:人啊,有时候得有点儿拿自己开涮的勇气,因为你不能不涮自己,随时

有可能被别人涮。

在这方面,“芙蓉姐姐”是典范,她从不吝于拿自己开涮,而且将别人对她的调侃读为重视、嫉妒和崇拜。不管你说她庸俗、低俗还是恶俗,人家拥抱了自己想拥抱的人生,出书、拍电影、发唱片,活得倍儿恣意。

开不起玩笑的人,自以为端正严肃,其实无趣得很,别人会对你敬而远之。反而是敢于自嘲、善于自嘲的人,叫人觉得放松舒服,说不定会赢得他人的喜爱与尊重。

需要说明白的是,嘲笑分善恶。对于善意的嘲笑,我们大可一笑置之,甚至顺势自嘲;对于那些不怀好意的嘲笑……走自己的路,让他们说去吧!你知道,跟猪摔跤,只会把自己弄脏。

网眼观潮

职场热词扫描

从“裸婚”到“裸辞”,从“用工荒”到“淘职客”,从“职场橡皮人”到“职场木乃伊”,网友们一遍遍地被这些热词震惊着。

给力

随着“给力”一词在网上的流行,它也成了职场热词。在最近“最给力”老板排名中,给员工送奔驰、送海外游的老板荣登榜首,而那些勤奋上进、默默无闻地工作的职场人,则被评为最受企业青睐的“给力”员工。

微招聘

微博可以直播婚礼,可以打拐,也可以招聘。微博让企业争夺人才的阵地发生了改变,很多企业设立了官方微博并借此发布招聘信息与网友互动。求职者也纷纷注册个人微博,实时关注企业招聘信息。

职场木乃伊

现代社会的流水线模式提高了工作效率,却降低了人们对成就的感受和追求。部分职场人经过几年的打拼,变得麻木了,没有感觉,没有效率,犹如“木乃伊”,不愿接受新生事物,对批评表扬无所谓,没有耻辱感和荣誉感。

灰色技能

与过去在学历、文凭、经验上的“较量”相比,如今的职场人越来越重视“灰色技能”的比拼。不少白领表示应聘时是“硬指标”说了算,但在实际工作中,“会唱歌、酒量好、会打牌、善于处理人际关系”等软实力,往往能起“关键”作用。

裸辞

工作压力大,身心疲惫,长期缺乏工作幸福感,不少白领没找好下家就“毅然”辞职。选择“裸辞”的人,代表了职场人已经开始重视自己的内心感受,而不只局限于薪水、职位等。

考碗族

公务员的福利待遇相当高,在当今社会可以说是最稳定的职业。考碗族到处参加公务员考试,不考到“饭碗”不罢休,为的是在就业形势严峻的今天能找到一个稳定的落脚点。

用工荒

今年春节过后,用工荒正在全国范围内突显。用工荒的出现是多方原因造成的,既受世界经济形势的影响,也与农民工待遇问题有很大关联。

压力山大

压力山大谐音人名亚历山大,是用一种诙谐方法表达压力像山一样大。这种现象在大都市的白领中普遍存在,特别是一些北漂、南漂族,他们在当地没有根基,面临的压力比当地人大很多。

奈特尔家庭

在生活和工作节奏越来越快的今天,职场人的家庭收入虽然在不断增加,却没有时间享受生活,他们成了“奈特尔家庭(Nettel Family)”。这样的家庭数量在不断增加。

淘职客

敏锐是敏锐者的通行证,平庸是平庸者的墓志铭。用工荒袭来之后,有人觉察到人才市场供求关系的逆转,开始大张狮子口,到处淘职。一淘平台,二淘机会,三淘薪酬,笑看云卷云舒,神马都是浮云。

(猫扑网)